[3/3/2014 8:21:50 PM] Oaa Yaak: https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-
2/player-characters

[3/3/2014 8:21:59 PM] Oaa Yaak: Sheets should be roughly up to date

[3/3/2014 8:22:06 PM] Oaa Yaak: Jared, you still need to pick a level up stat

[3/3/2014 8:22:58 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: jared jared jared

[3/3/2014 8:23:02 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: im gay

[3/3/2014 8:23:05 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: hey guess what

[3/3/2014 8:24:23 PM] Oaa Yaak: I'll wait until those two sound off

[3/3/2014 8:25:18 PM] Oaa Yaak: GUYS WE'RE PLAYING

[3/3/2014 8:25:35 PM] Oaa Yaak: MSN had the Nudge

[3/3/2014 8:25:50 PM] Princess Jay: Oh, I suppose HP.

[3/3/2014 8:26:06 PM] Oaa Yaak: k

[3/3/2014 8:26:10 PM] Killer Velvet: that was what I really liked about MSN

[3/3/2014 8:27:15 PM] Oaa Yaak: Aroraaaaaaamaaaaaaaaaaage

[3/3/2014 8:29:52 PM] Oaa Yaak: (rev rev rev rev)

[3/3/2014 8:30:20 PM] Oaa Yaak: (peel out)

[3/3/2014 8:30:21 PM] Killer Velvet: (QUIT DEFAULTING BRAVELY, ARORA)

[3/3/2014 8:31:47 PM] via "final boss" viata, rutger's hair:
http://24.media.tumblr.com/779a945b8e645675e2{0ed 7855234 3/tumblr_mzio91Lb4d1slzljzol _
500.png this is a children's hospital

[3/3/2014 8:31:53 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: now that's my style

[3/3/2014 8:32:14 PM] Oaa Yaak: I can make my cousin buy it for you

[3/3/2014 8:32:44 PM] Oaa Yaak: !

[3/3/2014 8:32:46 PM] (’ °c°) - ~ —L Andrew Cornell: SORRY MY DEFAULT
ACTION WAS TO COOK A PIZZA
[3/3/2014 8:32:49 PM] Oaa Yaak: k

[3/3/2014 8:32:56 PM] (’ °0°) 7 ~ |—L Andrew Cornell: (my BRAVELY default action
was to eat it)

[3/3/2014 8:33:02 PM] Oaa Yaak: YOU ARE ON THE THIRD FLOOR OF IN HALEN'S
CASTLE!

[3/3/2014 8:33:06 PM] (7 °0®) ? ~ -—2L Andrew Cornell: I'm eating it right now-OH GOD
WHY

[3/3/2014 8:33:11 PM] Oaa Yaak: You have just defeated In Halen.

[3/3/2014 8:33:20 PM] Oaa Yaak: His Venom symbiote peeled off and exploded into nothing.
[3/3/2014 8:33:41 PM] Oaa Yaak: The Kirby half shrunk down to normal Kirby size, and now
lies unconscious on the floor, along with Abram and Pidenski.

[3/3/2014 8:33:47 PM] Oaa Yaak: He had coughed up the Blood Orb

[3/3/2014 8:33:58 PM] Oaa Yaak: since we didn't pick someone to grab it, I'll say it also lies on
the floor.

[3/3/2014 8:34:12 PM] Oaa Yaak: You all had hit the Heal Block for yourselves, so you're all at
full stats.

[3/3/2014 8:34:36 PM] Oaa Yaak: Also, apparently all of In Halen's thrashing had opened back
up the locked door, which you had to go through anyway to get to the Heal Block...

[3/3/2014 8:34:45 PM] Killer Velvet: Miles walks forward to pick up the Blood Orb.



[3/3/2014 8:35:02 PM] Oaa Yaak: It shines sinisterly, but doesn't appear to be alive-ish anymore.
[3/3/2014 8:35:10 PM] Oaa Yaak: You guess that all that stuff was the symbiote.

[3/3/2014 8:35:31 PM] Oaa Yaak: I guess you pick it up?

[3/3/2014 8:35:51 PM] Oaa Yaak: Miles acquires the Blood Orb!

[3/3/2014 8:35:54 PM] Oaa Yaak: Er...

[3/3/2014 8:36:07 PM] Oaa Yaak: You do have space in your inventory, yes.

[3/3/2014 8:36:11 PM] Oaa Yaak: It counts as a weapon.

[3/3/2014 8:36:23 PM] Killer Velvet: (I would hope so, with that Strange Sack.)

[3/3/2014 8:36:30 PM] Killer Velvet: (oh)

[3/3/2014 8:36:45 PM] Oaa Yaak: It doesn't react to being picked up.

[3/3/2014 8:37:06 PM] Killer Velvet: Miles inspects it. Even in it's inert state, it still gives him
the creeps.

[3/3/2014 8:37:34 PM] Oaa Yaak: As established, it looks kinda like a marble, being red with
black swirlies in it.

[3/3/2014 8:38:03 PM] Oaa Yaak: Outside, we had learned that these things are apparently made
out of the blood of Jay's slain people...

[3/3/2014 8:38:31 PM] Oaa Yaak: Sir Abram had been trying to get a hold of one because he
thought he could find some way to reverse its effects.

[3/3/2014 8:38:41 PM] Killer Velvet: (Whoa, damn, really? I don't remember that at ALL.)
[3/3/2014 8:38:41 PM] Oaa Yaak: Its effects, of course, are to make monsters attack everyone.
[3/3/2014 8:38:52 PM] Oaa Yaak: You were actually gone for that session, I think.

[3/3/2014 8:38:57 PM] Oaa Yaak: Deested.

[3/3/2014 8:38:59 PM] Killer Velvet: (That'd explain it, probably.)

[3/3/2014 8:39:37 PM] Oaa Yaak: Levan's scientist guy had modified the previous Blood Orb so
that it could affect humans as well as monsters, unless they knew its name.

[3/3/2014 8:39:44 PM] Oaa Yaak: But that one exploded.

[3/3/2014 8:39:52 PM] (J °g°) 7/ ~ —2L Andrew Cornell: (oh yeah, btw KV, there's an
entire subplot you missed because of inactivity, thought you should know)

[3/3/2014 8:40:21 PM] Oaa Yaak: Now that you have one, you can either revive Abram and ask
him if he's figured out how to reverse its effects, or you could take it into town and ask around...
[3/3/2014 8:40:35 PM] Oaa Yaak: As for the Kirboid guy, you don't know what he'll do if you
revive him...

[3/3/2014 8:41:15 PM] Oaa Yaak: To get out of the castle, you could go all the way through
backwards, or you could take that wind tunnel exit that most probably goes to that ceiling room
that you had found before entering the front door.

[3/3/2014 8:41:46 PM] Oaa Yaak: Everything's quiet now that In Halen's not stomping around
making tremors...

[3/3/2014 8:42:18 PM] Killer Velvet: Miles turns to Jay. "Help me drag Abram over to the Heal
Block."

[3/3/2014 8:42:37 PM] Princess Jay: Jay does so.

[3/3/2014 8:42:53 PM] Oaa Yaak: Miles and Jay drag Abram's armored body through the couple
of doorways...

[3/3/2014 8:43:28 PM] Killer Velvet: Jay and Miles set Abram down underneath the Heal Block.
Miles punches the bottom of the block and backs away swiftly.

[3/3/2014 8:43:42 PM] Oaa Yaak: (With a Weight of 5, he wasn't too hard to drag.)



[3/3/2014 8:44:00 PM] Oaa Yaak: The Heal Block drops its healy sparkles on Abram.

[3/3/2014 8:44:09 PM] Killer Velvet: (but Miles only has a Strength of 3, it would've sucked for
him to try.)

[3/3/2014 8:44:13 PM] Oaa Yaak: He slowly gets up.

[3/3/2014 8:44:21 PM] Oaa Yaak: Abram "Hmm... hmm?"

[3/3/2014 8:44:27 PM] Oaa Yaak: He looks around.

[3/3/2014 8:44:44 PM] Oaa Yaak: Abram "Well..."

[3/3/2014 8:45:46 PM] Oaa Yaak: Abram "The behemoth had devoured us whole, I gather. It
would appear that you young heroes have surpassed Pidenski and myself in your
accomplishments."

[3/3/2014 8:46:01 PM] Oaa Yaak: He looks over at Pidenski.

[3/3/2014 8:46:17 PM] Oaa Yaak: He goes over and starts dragging him, Pegasus and all, to the
Heal Block.

[3/3/2014 8:46:30 PM] (J °g°) 7 ~ —2L Andrew Cornell: "You flatter us with such high
praise," I say.

[3/3/2014 8:46:51 PM] Oaa Yaak: He pulls Pidenski under the Heal Block and hits it.

[3/3/2014 8:47:37 PM] Oaa Yaak: Abram "Flattery my words may be, but the truth shines
through them additionally."

[3/3/2014 8:47:54 PM] Oaa Yaak: He sounds like he's trying to conceal some disappointment.

[3/3/2014 8:47:55 PM] (7 °0°) 7 ~-—L Andrew Cornell: (that was catchy)

[3/3/2014 8:48:12 PM] Oaa Yaak: Pidenski gets revived...

[3/3/2014 8:48:27 PM] Oaa Yaak: Does anyone do anything about the white Kirby alien?
[3/3/2014 8:48:49 PM] Killer Velvet: Miles walks up to the Kirby thing and kneels down to
inspect it.

[3/3/2014 8:49:13 PM] Killer Velvet: He doesn't much care for being attacked again, but Miles
gets the feeling that was mostly the fault of the symbiote.

[3/3/2014 8:49:17 PM] Oaa Yaak: Its mouth is open just a little bit, and it no longer appears to
have the many sharp fangs or flailing tongue.

[3/3/2014 8:49:46 PM] Killer Velvet: Miles attempts to drag it to the Heal Block, unsure of its
weight.

[3/3/2014 8:49:51 PM] Oaa Yaak: Of course, none of you know what a Kirby or a Venom
symbiote is, but of course Kirby looks fairly cute and harmless.

[3/3/2014 8:50:31 PM] Oaa Yaak: He turns out to be extremely light, and Miles is able to lift him
right up.

[3/3/2014 8:50:42 PM] Oaa Yaak: (1)

[3/3/2014 8:50:51 PM] Killer Velvet: (I thought so, but y'’know.)

[3/3/2014 8:51:24 PM] Killer Velvet: Miles punches the Heal Block, trying to revive the
creature.

[3/3/2014 8:51:34 PM] Oaa Yaak: The Heal Block sparkles as usual...

[3/3/2014 8:51:39 PM] Oaa Yaak: He starts to wake up.

[3/3/2014 8:51:46 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (hey sorry sister was in room)
[3/3/2014 8:51:52 PM] Killer Velvet: (hi angelica!)

[3/3/2014 8:52:03 PM] Oaa Yaak: (hola gelica)

[3/3/2014 8:52:24 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Wwwhhh..."

[3/3/2014 8:52:40 PM] Oaa Yaak: He stands up and blinks a lot.



[3/3/2014 8:52:46 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Where... are we?"

[3/3/2014 8:53:03 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Hey... weren't we just fighting you?"

[3/3/2014 8:53:15 PM] Oaa Yaak: Kirboid "We, uh... I... I mean... I?"

[3/3/2014 8:53:26 PM] Oaa Yaak: He looks around.

[3/3/2014 8:53:42 PM] Oaa Yaak: Kirboid "L... we... the... that thing... it's gone?"

[3/3/2014 8:54:01 PM] Killer Velvet: Miles blinks. "Um.. yeah. It's gone."

[3/3/2014 8:54:12 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Uh..."

[3/3/2014 8:54:28 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Whoa. I guess that means you guys saved me."
[3/3/2014 8:54:39 PM] Oaa Yaak: He sits down on the floor.

[3/3/2014 8:54:56 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Man, that thing... Don't ever go to that planet.”
[3/3/2014 8:55:58 PM] Killer Velvet: Miles "I'll ah, I'll remember that."

[3/3/2014 8:56:09 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Those things... they like... cling to your skin... and
they go in your brain... and they..."

[3/3/2014 8:56:26 PM] Killer Velvet: Miles nods. "I think we get the idea. Not a pretty sight."
[3/3/2014 8:57:23 PM] Oaa Yaak: He looks around. "It's really gone?"

[3/3/2014 8:57:48 PM] Oaa Yaak: Abram seems to be whispering to Pidenski.

[3/3/2014 8:58:15 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Well... so... thanks for destroying it, I guess."

[3/3/2014 8:58:22 PM] (J °g°) 7 ~ L—-L Andrew Cornell: "It's alright, you don't have to
worry about that...thing anymore," I say.

[3/3/2014 8:58:26 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Huh... this feels familiar..."

[3/3/2014 8:58:37 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Oh! Hello I am floating in the air."
[3/3/2014 8:58:47 PM] Oaa Yaak: Kirboid "Hi there..."

[3/3/2014 8:58:52 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: She says this without much inflection.
[3/3/2014 8:58:58 PM] Oaa Yaak: Kirboid "I'm Jack. Jack in Halen."

[3/3/2014 8:58:59 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: She is floating.

[3/3/2014 8:59:07 PM] Oaa Yaak: (This is a reference to Jack Kirby.)

[3/3/2014 8:59:19 PM] Killer Velvet: (Lewot you)

[3/3/2014 8:59:25 PM] Killer Velvet: (I swear I cannot handle these fucking)

[3/3/2014 8:59:26 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "I'm Levan! uhhh... don't have a
surname... or, I guess if that's what you call them."

[3/3/2014 8:59:30 PM] Killer Velvet: (jdfnenrnjerh)

[3/3/2014 8:59:46 PM] (J °g°) 7 ~ —-L Andrew Cornell: "I'm Rammen," I introduce
myself.

[3/3/2014 8:59:52 PM] Killer Velvet: Miles extends his hand. "I'm Miles Burgess."

[3/3/2014 9:00:09 PM] Oaa Yaak: Jack gets back up and shakes with his little Kirby hand.
[3/3/2014 9:00:35 PM] Killer Velvet: (Lewot that might have been the most perfect combination
of references I have ever seen)

[3/3/2014 9:00:39 PM] Killer Velvet: (I just want you to know that)

[3/3/2014 9:00:44 PM] Oaa Yaak: Jack "So... hmm. I don't know what to do now... I was with
that thing for so long..."

[3/3/2014 9:01:18 PM] Oaa Yaak: Abram "Ahem... if [ might interject..."

[3/3/2014 9:01:55 PM] Oaa Yaak: Abram "In addition to that monstrous symbiotic lifeform, you
had bonded with an artifact of black magic entitled a Blood Orb."

[3/3/2014 9:02:32 PM] Killer Velvet: Miles holds it out, right on cue.

[3/3/2014 9:02:44 PM] Oaa Yaak: Abram "This stalwart company in addition to myself and my



ward were searching for these artifacts in the hope that we might be able to reverse their enraging
enchantments."

[3/3/2014 9:02:58 PM] Oaa Yaak: He looks at the Orb.

[3/3/2014 9:03:26 PM] Killer Velvet: (I'm calling it now, Abram and Pidenski are the
masterminds behind this whole thing.)

[3/3/2014 9:03:57 PM] Oaa Yaak: Abram "As to that notion, Master Burgess, have you any
experience with Spell Cards?"

[3/3/2014 9:04:55 PM] Killer Velvet: "Umm, a bit, I guess. I mean, I used one against that huge
alien monster thing, I think."

[3/3/2014 9:05:14 PM] Oaa Yaak: Jack blushes a little.

[3/3/2014 9:05:36 PM] Oaa Yaak: Abram "Indeed... In my journeys, I acquired one such slip,
here..."

[3/3/2014 9:05:40 PM] Oaa Yaak: He pulls out a card.

[3/3/2014 9:06:02 PM] Oaa Yaak: Abram "The spell is entitled Antithesis. I am uncertain of its
effects.”

[3/3/2014 9:06:12 PM] Oaa Yaak: Abram "By the name, however..."

[3/3/2014 9:06:17 PM] Oaa Yaak: He shrugs.

[3/3/2014 9:06:18 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Nice word."

[3/3/2014 9:06:26 PM] Killer Velvet: Miles tilts his head, puzzled.

[3/3/2014 9:06:47 PM] Oaa Yaak: Abram "Might I suggest attempting to cast the spell using the
Blood Orb?"

[3/3/2014 9:07:12 PM] Killer Velvet: "Wha- me?!"

[3/3/2014 9:07:21 PM] (’ °0°) Z ~ -—L Andrew Cornell: "You think that spell card might
reverse the effects of the Blood Orb?" I surmise from Abram's suggestion.

[3/3/2014 9:08:01 PM] Oaa Yaak: Abram "Well, you are the magician of the group. I am less
skilled in such matters. And yes, I admit to hoping for such a reversal."

[3/3/2014 9:08:47 PM] (J °g°®) “ ~-—2L Andrew Cornell: I look over at Miles. "You are the
resident magic wielder, I'd say," I nod.

[3/3/2014 9:08:49 PM] Killer Velvet: "Well, but I mean... I-I'm still just a student, a-an
apprentice.."

[3/3/2014 9:08:56 PM] Oaa Yaak: Pidenski is not paying attention.

[3/3/2014 9:09:28 PM] Oaa Yaak: Abram "Ah, but had your master defeated the dreaded
Monster King? Or navigated the Seraph Woods?"

[3/3/2014 9:10:55 PM] Oaa Yaak: Abram "I am sincere when I say that your party has achieved
more impressive feats than Pidenski and L."

[3/3/2014 9:11:50 PM] Oaa Yaak: Jack kinda gravitates toward Levan. Pidenski watches as he
moves.

[3/3/2014 9:12:11 PM] Killer Velvet: Miles hesitantly reaches for the spell card.

[3/3/2014 9:12:26 PM] Killer Velvet: "Alright, um.."

[3/3/2014 9:12:33 PM] Oaa Yaak: Abram "Of course, again, I cannot predict the result of the
spell..."

[3/3/2014 9:12:37 PM] Killer Velvet: "Maybe you guys should stand back. None of us really
know what's gonna happen here."

[3/3/2014 9:12:44 PM] Oaa Yaak: Abram nods. "Indeed."

[3/3/2014 9:12:49 PM] Oaa Yaak: He moves back a bit.



[3/3/2014 9:12:55 PM] Oaa Yaak: Jack hides behind Levan.

[3/3/2014 9:13:03 PM] Oaa Yaak: Pidenski still watches Jack.

[3/3/2014 9:13:14 PM] Oaa Yaak: Abram moves forward again and pulls Pidenski back.
[3/3/2014 9:13:37 PM] Killer Velvet: Miles takes a couple steps away from the group, just in
case.

[3/3/2014 9:13:51 PM] Killer Velvet: He takes a deep breath, then holds the Antithesis card and
the Blood Orb high in the air.

[3/3/2014 9:14:18 PM] Oaa Yaak: The Orb glows...

[3/3/2014 9:14:36 PM] Oaa Yaak: The Orb slowly rises out of Miles' hand.

[3/3/2014 9:15:10 PM] Oaa Yaak: It flies in circles around everyone but Abram and Pidenski,
creating a red forcefield trapping you all! Then it flies into Abram's hand!

[3/3/2014 9:15:14 PM] Oaa Yaak: Abram "Yes!"

[3/3/2014 9:15:44 PM] Oaa Yaak: Abram "Yes, you have accomplished more than us! I have had
it up to here with your upstaging!"

[3/3/2014 9:16:29 PM] Oaa Yaak: Abram "You may have already damaged the plan beyond
repair..."

[3/3/2014 9:16:52 PM] Killer Velvet: (Son of a bitch what did I tell you.)

[3/3/2014 9:17:12 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (I don't get any of this...)

[3/3/2014 9:17:21 PM] Oaa Yaak: You guys should react a bit before he goes on.

[3/3/2014 9:17:25 PM] (* °0°®) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (KV why do you call these things,
why)

[3/3/2014 9:17:34 PM] (7 °0°)  ~-—L Andrew Cornell: "Plan? What plan?!"

[3/3/2014 9:17:57 PM] Killer Velvet: Miles stands there, arms still outstretched, his face white
with shock.

[3/3/2014 9:18:30 PM] Oaa Yaak: Abram "MY plan... you see..."

[3/3/2014 9:18:53 PM] Oaa Yaak: Abram "You know us as Sir Abram and Pidenski, the heroic
knights... but who are we really?"

[3/3/2014 9:19:09 PM] Oaa Yaak: Abram "Actually..."

[3/3/2014 9:19:46 PM] Oaa Yaak: Abram "We're a pair of genetically modified lab mice
enganged in a convoluted plan to take over the future world."

[3/3/2014 9:19:51 PM] Oaa Yaak: Pidenski "Narf!"

[3/3/2014 9:20:04 PM] Oaa Yaak: Their visors open, revealing two white mice piloting little
cockpits

[3/3/2014 9:20:04 PM] Killer Velvet: (YOU CANNOT BE SERIOUS)

[3/3/2014 9:20:09 PM] (7 °c®) 7 ~ -—=L Andrew Cornell: "..what." T don't think I even
understand the bizarreness of what is going on.

[3/3/2014 9:20:16 PM] Oaa Yaak: Abram's mouse has a very large head.

[3/3/2014 9:20:22 PM] Killer Velvet: (YOU CANNOT BE FUCKING SERIOUS YOU DID
NOT JUST DUMP PINKY AND THE BRAIN ON THIS FUCKING GAME)

[3/3/2014 9:20:30 PM] Killer Velvet: (THIS IS THE GREATEST THING)

[3/3/2014 9:20:31 PM] Oaa Yaak: Also, get it? Sir Abram, Cerebrum?

[3/3/2014 9:20:43 PM] (Z °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (ch my god, you actually did this)

[3/3/2014 9:20:47 PM] Killer Velvet: (sfjkdngffjgnh'eth)
[3/3/2014 9:20:54 PM] Oaa Yaak: Abram "The plan was simple..."



[3/3/2014 9:21:16 PM] Oaa Yaak: Abram "We would travel into the past and become knights of
legend, Sir Abram and his ward Pidenski..."

[3/3/2014 9:21:19 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (sttotp)

[3/3/2014 9:21:36 PM] Oaa Yaak: Abram "Then, back in our time, I would donate Sir Abram's
armor to the Smithsonian as a historic artifact.”

[3/3/2014 9:21:37 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (that was good though)

[3/3/2014 9:22:15 PM] Oaa Yaak: Abram "The armor would emit subliminal messages,
encouraging all of its observants to elect me, The Brain, as their next world leader!"

[3/3/2014 9:22:39 PM] Oaa Yaak: The Brain "But alas... your accomplishments have surpassed
Sir Abram’s..."

[3/3/2014 9:22:53 PM] Oaa Yaak: Brain "Pinky!"

[3/3/2014 9:23:04 PM] Oaa Yaak: Pinky "Poit! Do the horsey thing, Brain?"

[3/3/2014 9:23:11 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (you're gonna kill kv)

[3/3/2014 9:23:18 PM] Oaa Yaak: Brain "Yes, Pinky. Do the horsey thing."

[3/3/2014 9:23:23 PM] Oaa Yaak: Pinky "Yaaay!"

[3/3/2014 9:23:40 PM] Oaa Yaak: Pidenski's pegasus transforms into a strange machine
[3/3/2014 9:23:43 PM] Oaa Yaak: and lands on the ground

[3/3/2014 9:23:56 PM] Oaa Yaak: the machine is covered in buttons, antennae, and general
sciencey stuff

[3/3/2014 9:24:21 PM] Oaa Yaak: Brain "Yes!"

[3/3/2014 9:24:57 PM] Oaa Yaak: Brain "Our time machine unfortunately suffered a power
failure upon our arrival in this time period... but with this Blood Orb to power it..."

[3/3/2014 9:25:11 PM] Oaa Yaak: He inserts the Blood Orb in the machine.

[3/3/2014 9:25:24 PM] Oaa Yaak: Pinky makes his Pidenski armor clap and dance around.
[3/3/2014 9:25:35 PM] Oaa Yaak: (Also, you guys can like, try to escape.)

[3/3/2014 9:25:49 PM] Killer Velvet: Miles sinks to his knees.

[3/3/2014 9:25:59 PM] Killer Velvet: "Wh-"

[3/3/2014 9:26:02 PM] Oaa Yaak: Brain "Now to send you interlopers away..."

[3/3/2014 9:26:12 PM] Oaa Yaak: He's pushing buttons on the machine.

[3/3/2014 9:26:23 PM] (’ °0°) ’ ~ -—1L Andrew Cornell: I'm...going to do the sensible and
gentlemanly thing.

[3/3/2014 9:26:27 PM] Oaa Yaak: Brain "But how to rectify the situation..."

[3/3/2014 9:26:53 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (??????22??77?)

[3/3/2014 9:26:56 PM] (’ °0°) 7 ~ —L Andrew Cornell: I bring out my whip and attack
Brain with it, hoping to grab him with the whip and drag him out!

[3/3/2014 9:27:15 PM] Oaa Yaak: Rammen attacks with his Whip, but it fails to pierce the red
forcefield!

[3/3/2014 9:27:20 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (is this like actually happening or just
an extended joke)

[3/3/2014 9:27:26 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (because. really)

[3/3/2014 9:27:28 PM] Oaa Yaak: It is happening =3

[3/3/2014 9:27:36 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (oh... well okay, 1 guess.)

[3/3/2014 9:27:57 PM] (7 °0°) ’ ~-—L Andrew Cornell: "...welp."
[3/3/2014 9:28:00 PM] Oaa Yaak: There were lots of hints leading up to this... like Abram's



Orson Welles voice.

[3/3/2014 9:28:04 PM] (7 °n°) 7 ~ -—=L Andrew Cornell: 'M RUNNING FOR IT, WHO'S
WITH ME

[3/3/2014 9:28:11 PM] Killer Velvet: Miles shakes his head, trying to snap out of it.

[3/3/2014 9:28:23 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (yeah but a bunch of references I don't
understand or remember well just kinda alienates me)

[3/3/2014 9:28:40 PM] Killer Velvet: He stands up and coolly pulls his bow and one of his few
remaining arrows. Now was not the time for hesitation

[3/3/2014 9:28:57 PM] Oaa Yaak: Brain "Unless... Yes!"

[3/3/2014 9:29:09 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan just kinda does the floaty thing.
[3/3/2014 9:29:09 PM] Killer Velvet: He fires at the time machine, hoping his arrow will have
more piercing strength than Rammen's whip.

[3/3/2014 9:29:29 PM] Oaa Yaak: (I have not actually seen the show in a long time, so I'm
probably getting most of it wrong anyway. They're two lab mice who want to take over the world.
One is a genius, the other's insane.)

[3/3/2014 9:29:42 PM] Oaa Yaak: Miles' arrow... also fails to pierce the forcefield!

[3/3/2014 9:29:53 PM] Oaa Yaak: Brain "Pinky, are you pondering what I'm pondering?"

[3/3/2014 9:29:57 PM] (J °g°®) Z ~-—-L Andrew Cornell: I'm heading for the exit!

[3/3/2014 9:30:28 PM] Oaa Yaak: Pinky "Well, I think so, Brain, but have sports bras been
invented yet?"

[3/3/2014 9:30:45 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (I've seen the show before and I know
what you're talking about but when you say stuff like "there were a lot of hints leading up to this"
it's like, I wouldn't know because I don't remember the names of voice actors or anything??)
[3/3/2014 9:31:10 PM] Oaa Yaak: (Orson Welles didn't do the voice, but the guy doing the voice
imitates Orson Welles in doing it)

[3/3/2014 9:31:32 PM] Oaa Yaak: Brain makes the Abram armor bat the Pidenski armor over the
head.

[3/3/2014 9:31:42 PM] Oaa Yaak: Also, Rammen is unable to run through the forcefield, either.
[3/3/2014 9:31:50 PM] Killer Velvet: (and the names are just dissimilar enough that I didn't
make the connection.)

[3/3/2014 9:31:51 PM] (* °n°) 7 ~ --—L Andrew Cornell: (...wait what)

[3/3/2014 9:31:54 PM] Oaa Yaak: Brain "Why do I always bother asking?"

[3/3/2014 9:32:38 PM] Oaa Yaak: Brain "Pinky, up until now my plans have been brilliant, but
perhaps too... involved. Complex. Susceptable to interference."

[3/3/2014 9:32:42 PM] (’ °c°®) 7 ~ —2L Andrew Cornell: (oh wait, nvm, we're in the
forcefield)

[3/3/2014 9:32:57 PM] (* °2°) 7 ~ -—=L Andrew Cornell: "...okay, NEW PLAN!"

[3/3/2014 9:33:08 PM] (7 °0°) 7 ~ -—2L Andrew Cornell: I decide to try and work my way
into Brain's mind!

[3/3/2014 9:33:25 PM] Oaa Yaak: Brain "We still hold some influence over the Trelvet
populace. What say we simply rally the townsfolk and attack the present? With these arcane
magical talents, President Clinton won't know what hit him!"

[3/3/2014 9:33:38 PM] Oaa Yaak: Rammen peers into Brain's mind...

[3/3/2014 9:33:41 PM] Oaa Yaak: It's huge!



[3/3/2014 9:33:51 PM] Oaa Yaak: It's full of millions upon millions of plans for world
domination.

[3/3/2014 9:33:57 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Huh... what should I do... ?"
[3/3/2014 9:34:06 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan kinda stares, pondering.
[3/3/2014 9:34:19 PM] (J °g°) 7 ~ —-L Andrew Cornell: "OH, wow. L..can't believe how
much is in here. I can't change his mind with all of...this!"

[3/3/2014 9:34:26 PM] (© °0°) “ ~-—L Andrew Cornell: I get out of Brain's mind.
[3/3/2014 9:34:52 PM] Oaa Yaak: Brain "Of course, to teleport that many warriors, we will
require a dimensional counterweight. We can use these interlopers for that."

[3/3/2014 9:34:55 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Hey, so what now? Is there much we
can really do?"

[3/3/2014 9:34:56 PM] (’ °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: On the plus side, I've figured out
that my mind powers aren't inhibited by the force field!

[3/3/2014 9:35:19 PM] (’ °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: I decide to take advantage of this
and go into Pinky's mind now!

[3/3/2014 9:35:24 PM] Oaa Yaak: Brain "No, maiden of the air, I am afraid there is nothing that
you can do now."

[3/3/2014 9:35:40 PM | Edited 9:35:49 PM] Killer Velvet: Miles perks up. "Rammen, you're a
damn genius," he mutters under his breath.

[3/3/2014 9:36:06 PM] (7 °0°)  ~ -—L Andrew Cornell: (exploiting allllll the stuff)

[3/3/2014 9:37:08 PM] (’ °c®) 7 ~ —2L Andrew Cornell: (AND OF COURSE, LEWOT
SUDDENLY GOES OFFLINE)

[3/3/2014 9:37:24 PM] (* °c°®) “ ~ -—L Andrew Cornell: (ohai Lewot)

[3/3/2014 9:37:31 PM] Oaa Yaak: (My internet burped.)

[3/3/2014 9:37:35 PM] Killer Velvet: ("FUCK IT I WASN'T PREPARED FOR THIS I'M
ouT")

[3/3/2014 9:38:00 PM] Oaa Yaak: Brain "When we are teleported back to the future, your group
will be flung elsewhere in time and space, as dimensional ballast. It is impossible to predict
where you will end up."

[3/3/2014 9:38:15 PM] Oaa Yaak: Pinky "Oh, I hope it's Cancun. I've always wanted to go to
Cancun. Brain, can we go to Cancun?"

[3/3/2014 9:38:24 PM] (’ °c®) / ~ -.—L Andrew Cornell: On 3/3/14, at 9:35 PM,

(! °0®) 7 ~-1—=L Andrew Cornell wrote:

> [ decide to take advantage of this and go into Pinky's mind now!

[3/3/2014 9:38:38 PM] Oaa Yaak: Brain "When I rule the world, Pinky, you can own Cancun.
And stay there, away from me."

[3/3/2014 9:38:42 PM] Oaa Yaak: Pinky "Yaaay!"

[3/3/2014 9:38:45 PM] Oaa Yaak: Also I missed that.

[3/3/2014 9:38:52 PM] Oaa Yaak: Rammen looks into Pinky's mind

[3/3/2014 9:38:56 PM] (’ °0°) 7 ~ -——L Andrew Cornell: (just wanted to make sure you
caught that)

[3/3/2014 9:39:33 PM] Oaa Yaak: http://www.youtube.com/watch?v=KNZSXnrbs_k

[3/3/2014 9:39:39 PM] Oaa Yaak: That's about what he sees.



[3/3/2014 9:39:57 PM] (7 °o®) ’ ~ -—L Andrew Cornell: "...oh wow. There really isn't
anything in here...PERFECT!!"

[3/3/2014 9:40:24 PM] (* °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: I decide to use my field ability to
manipulate Pinky's emotions into pity for us

[3/3/2014 9:40:33 PM] Oaa Yaak: Brain "Prepare, Pinky! We must amass these simpletons!"
[3/3/2014 9:41:12 PM] Oaa Yaak: Pinky "Yaaay! But aww, Brain... will these guys be too hot in
Cancun?"

[3/3/2014 9:41:37 PM] Oaa Yaak: Brain "Focus, Pinky."

[3/3/2014 9:41:52 PM] (J °g°) 7 ~ -L—-L Andrew Cornell: okay, not quite what I had in
mind...hehe, "in mind"

[3/3/2014 9:42:21 PM] Killer Velvet: Miles walks right up to the forcefield. There has to be
some way past it..

[3/3/2014 9:42:35 PM] (’ °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: now I manipulate his emotions
into crippling sadness

[3/3/2014 9:42:36 PM] Oaa Yaak: Jack "L.. I'm sorry this is happening... I'm so confused..."
[3/3/2014 9:42:46 PM] Oaa Yaak: Pinky starts crying.

[3/3/2014 9:42:56 PM] Oaa Yaak: He makes the Pidenski armor start flailing around.

[3/3/2014 9:43:05 PM] Oaa Yaak: It starts hitting random buttons on the time machine.

[3/3/2014 9:43:11 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan watched, blinking.

[3/3/2014 9:43:16 PM] Oaa Yaak: Brain "No, Pinky, don't press that--!"

[3/3/2014 9:43:25 PM] Oaa Yaak: The machine starts to rumble and hum.

[3/3/2014 9:44:00 PM] Oaa Yaak: (That was another hint: during the fight with the shadow
extraction glitch thingy, one of the random quotes you heard through the ether was what Brain
just said.)

[3/3/2014 9:44:31 PM] (* °0°) 7 ~ -—7L Andrew Cornell: (oh wow, that is by far a stretch)
[3/3/2014 9:44:34 PM] Oaa Yaak: Pinky/Pidenski continues flailing and crying.

[3/3/2014 9:44:46 PM] Oaa Yaak: The machine is clearly about to explode.

[3/3/2014 9:44:55 PM] Oaa Yaak: Brain "Why must all my plans end like this?"

[3/3/2014 9:45:07 PM] Killer Velvet: (especially given the length of time between our sessions,
though you couldn't have really predicted that)

[3/3/2014 9:45:08 PM] (* °0°)  ~-—L Andrew Cornell: "Brace yourselves, guys!"
[3/3/2014 9:45:11 PM] Oaa Yaak: Jack braces himself.

[3/3/2014 9:45:17 PM] Oaa Yaak: The machine explodes!

[3/3/2014 9:45:30 PM] Killer Velvet: Miles shields his face instinctively.

[3/3/2014 9:45:35 PM] Oaa Yaak: The explosion engulfs the entire room!

[3/3/2014 9:45:36 PM] Oaa Yaak: And...

[3/3/2014 9:46:02 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan ducks onto the ground.
[3/3/2014 9:46:09 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: ... while slightly floating?
[3/3/2014 9:46:10 PM] Oaa Yaak: you're all flung through some strange space, and you return to
that bizarre, floating, red dimension where you had gotten your first permanent stat increases!
[3/3/2014 9:46:16 PM] Oaa Yaak: Everybody pick another stat.

[3/3/2014 9:46:26 PM] Killer Velvet: >Magic

[3/3/2014 9:46:26 PM] (’ °0°) 7 ~ —=L Andrew Cornell: (oh ho ho, I see what you did



there)

[3/3/2014 9:46:55 PM] (* °c°®) 7 ~ --—L Andrew Cornell: >Defense

[3/3/2014 9:46:55 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (where is jared?)

[3/3/2014 9:47:06 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (also which stat should I pick.
attack??)

[3/3/2014 9:47:07 PM] Oaa Yaak: A swarm of red mice run past Miles! His Magic Power goes
up by 1!

[3/3/2014 9:47:09 PM] Killer Velvet: (yeah he kinda hasn't really been here except for a little at
the beginning?)

[3/3/2014 9:47:19 PM] Oaa Yaak: (Yeah, he was here earlier...)

[3/3/2014 9:47:29 PM] “°m®) 7’ ~ —L Andrew Cornell:
(hmmmmmmmmmmmmmmmmmimin)

[3/3/2014 9:47:35 PM] Oaa Yaak: Jared, some crazy stuff has happened.

[3/3/2014 9:47:48 PM] Killer Velvet: (it was someone else's turn to miss something.)

[3/3/2014 9:48:26 PM] Oaa Yaak: And... you should pick whatever you want, Levivu.

[3/3/2014 9:48:32 PM] Oaa Yaak: If you pick Attack, it will be maxed out.

[3/3/2014 9:48:39 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: I think I'm gonna go with >Attack
[3/3/2014 9:48:51 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: wait

[3/3/2014 9:48:59 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: although defense would be objectively
more useful

[3/3/2014 9:49:05 PM] Killer Velvet: The caps are 3? I forgot about that..

[3/3/2014 9:49:12 PM] Oaa Yaak: Attack is capped at 3

[3/3/2014 9:49:14 PM] Oaa Yaak: Magic at 4

[3/3/2014 9:49:17 PM] Oaa Yaak: Brain at 5

[3/3/2014 9:49:20 PM] Oaa Yaak: and Defense at 9

[3/3/2014 9:49:27 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: >defense instead

[3/3/2014 9:49:31 PM] Oaa Yaak: (Attack is boosted by weapons so it can be lower)

[3/3/2014 9:49:34 PM] Killer Velvet: whoa okay I don't remember that at all.

[3/3/2014 9:50:01 PM] Oaa Yaak: A blue, Whimsicott-shaped cloud of dandelion spores floats
around Levan!

[3/3/2014 9:50:06 PM] Oaa Yaak: Levan's Defense goes up by 1!

[3/3/2014 9:50:16 PM] (J °g®) / ~ —2L Andrew Cornell: On 3/3/14, at 9:46 PM,

(’ °0°) 7 ~-L—=L Andrew Cornell wrote:

> >Defense

[3/3/2014 9:50:40 PM] Killer Velvet: (I think Lewot's ignoring you on purpose, Arora)

[3/3/2014 9:50:42 PM] Oaa Yaak: A yellow, Rammen-shaped cloud of mini-Rammens drifts
around Rammen!

[3/3/2014 9:50:53 PM] Oaa Yaak: His Defense goes up by 1!

[3/3/2014 9:50:56 PM] (* °0°) 7 ~ -—2L Andrew Cornell: (he's bravely defaulting me)
[3/3/2014 9:51:03 PM] Oaa Yaak: And now we need Jared back...

[3/3/2014 9:51:16 PM] Oaa Yaak: NUDGE

[3/3/2014 9:52:15 PM] Oaa Yaak: A green ghost vampire rabbit floats in circles around Jay's
head...

[3/3/2014 9:53:37 PM] Oaa Yaak: (I like to imagine his reaction coming in at that line)



[3/3/2014 9:53:57 PM] Killer Velvet: (WHAT IN GOD'S NAME DID I MISS)

[3/3/2014 9:54:02 PM] Killer Velvet: (something like that)

[3/3/2014 9:54:19 PM] Oaa Yaak: He said he wanted to feel productive, anyway, and this was
mainly a cutscene session, so he probably won't mind missing it...

[3/3/2014 9:54:26 PM] Oaa Yaak: I imagine he'll pick Attack, but...

[3/3/2014 9:55:00 PM] Oaa Yaak: The rabbit hides behind Jay as you all are flung out of the red
dimension and into the sky above In Halen's Castle.

[3/3/2014 9:55:19 PM] Oaa Yaak: Above you, you see Pinky and the Brain in their robotic
armors being flung even higher away into the sky...

[3/3/2014 9:55:23 PM] Oaa Yaak: They're blasting off...

[3/3/2014 9:55:34 PM] Oaa Yaak: The Blood Orb is still plugged into their time machine!
[3/3/2014 9:55:44 PM] Oaa Yaak: Ting! They become a star in the distance.

[3/3/2014 9:55:52 PM] Oaa Yaak: Another Blood Orb has eluded your grasp!

[3/3/2014 9:56:03 PM] Oaa Yaak: You all start to fall down...

[3/3/2014 9:56:27 PM] Killer Velvet: Miles grabs Rammen and starts flying, using his Winged
Sandals!

[3/3/2014 9:56:41 PM] Oaa Yaak: Rammen's pretty light, so Miles can carry him.

[3/3/2014 9:56:50 PM] Oaa Yaak: Jay and Levan plummet off below the two of you.

[3/3/2014 9:56:54 PM] Oaa Yaak: Levan more slowly...

[3/3/2014 9:57:06 PM] (* °0®) ’ ~ -—L Andrew Cornell: "Levan! Make Jay float!" I yell
[3/3/2014 9:57:42 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan does the thing!

[3/3/2014 9:57:45 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: ... and makes Jay float

[3/3/2014 9:57:58 PM] Oaa Yaak: Levan scoots down through the air to Jay and makes him
floaty!

[3/3/2014 9:58:03 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: and floats herself, perhaps spreads her
arms out and pretends to be a flying squirrel

[3/3/2014 9:58:09 PM] Oaa Yaak: He seems to be in shock, not moving or talking.

[3/3/2014 9:58:18 PM] Killer Velvet: (Levan has still been wearing the Witch's Hat this whole
time too I keep orgetting)

[3/3/2014 9:58:23 PM] Killer Velvet: (forgetting, even)

[3/3/2014 9:58:27 PM] Oaa Yaak: Oh yeabh, it flaps as she descends...

[3/3/2014 9:58:49 PM] Oaa Yaak: She lands lightly in the grass in front of the castle like
Superman carrying Lois Lane, only it's a hyena.

[3/3/2014 9:59:09 PM] Oaa Yaak: Jack in Halen lands with a bounce next to her. He seems
rubbery and unhurt.

[3/3/2014 9:59:31 PM] Oaa Yaak: Jack "I... is this planet for real?"

[3/3/2014 10:00:07 PM] Oaa Yaak: The ghost whatever rabbit lurks behind one of Jay's ears,
waiting to increase one of his stats.

[3/3/2014 10:00:44 PM] Oaa Yaak: I guess... we can keep playing since going back to town is
also not that interesting for him to miss?

[3/3/2014 10:00:52 PM] Oaa Yaak: Jay appears to have been infected by the dreaded deest.
[3/3/2014 10:01:02 PM] Oaa Yaak: Miles and Rammen have been hit with it previously,
[3/3/2014 10:01:04 PM] Oaa Yaak: .*

[3/3/2014 10:01:13 PM] Oaa Yaak: Or do you guys want to stop here?

[3/3/2014 10:01:27 PM] Oaa Yaak: There is a Save Block right in front of the castle.



[3/3/2014 10:01:34 PM] Oaa Yaak: Also, Miles and Rammen are still in the air.

[3/3/2014 10:02:03 PM] Killer Velvet: Miles floats down to the ground, setting Rammen down
gingerly.

[3/3/2014 10:02:13 PM] (* °0°)  ~ -—2L Andrew Cornell: "Thanks for the lift," I sya
[3/3/2014 10:02:16 PM] (* °0°)  ~ --—L Andrew Cornell: say

[3/3/2014 10:02:23 PM] Princess Jay: (I'm sorry guys. I lost track of being here again.)

[3/3/2014 10:02:35 PM] Oaa Yaak: It's okay. It was mainly a cutscene.

[3/3/2014 10:02:44 PM] Oaa Yaak: But, you get to pick a stat to increase!

[3/3/2014 10:02:52 PM] Oaa Yaak: Attack, Magic, Defense, or Brain?

[3/3/2014 10:03:02 PM] Princess Jay: Oh, uh. Attack.

[3/3/2014 10:03:24 PM] Oaa Yaak: The green ghost vampire rabbit flies out from behind Jay's
ear and flies inside it! His Attack goes up by 1!

[3/3/2014 10:03:53 PM] Oaa Yaak: Jay is BEEFED UP!

[3/3/2014 10:04:09 PM] Oaa Yaak: The light breeze blows through the tall, dry grass.

[3/3/2014 10:04:24 PM] Oaa Yaak: You still don't have a Blood Orb.

[3/3/2014 10:04:55 PM] Oaa Yaak: Lewot had said that strange things were happening in the
northern metropolis of On-Ede, home to a marshmallow factory.

[3/3/2014 10:04:55 PM] Killer Velvet: Miles lands next to his comrades.

[3/3/2014 10:05:00 PM] Killer Velvet: His legs give out.

[3/3/2014 10:05:10 PM] Killer Velvet: He falls on his backside.

[3/3/2014 10:05:11 PM] Oaa Yaak: According to Whomp, the marshmallow factory has instead
been producing dinosaurs.

[3/3/2014 10:05:42 PM] Oaa Yaak: Jack in Halen is shorter than the tall grass.

[3/3/2014 10:05:49 PM] Oaa Yaak: He hops up and down, looking around.

[3/3/2014 10:06:36 PM] (7 °n°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: "Shall we head back into town,
recover and regroup, then head towards On-Ede?" I suggest.

[3/3/2014 10:07:04 PM] Killer Velvet: Miles doesn't seem to be all there. His eyes are welling up
with tears.

[3/3/2014 10:07:08 PM] Oaa Yaak: (The other hint about Brain was that Abram kept saying
"Yes!" This is one of Brain's catchphrases, but he says it with a certain inflection that doesn't
come across in text.)

[3/3/2014 10:07:15 PM] Killer Velvet: "I can't believe this.."

[3/3/2014 10:07:29 PM] Oaa Yaak: (So most of my hints did not actually work because of the
textual medium.)

[3/3/2014 10:07:42 PM] Killer Velvet: (HAPPY BIRTHDAY TO VIA)

[3/3/2014 10:07:47 PM] Killer Velvet: (21 WOOOOOO)

[3/3/2014 10:07:53 PM] Killer Velvet: (DRINK ALL THE BOOOOOOOOZE)

[3/3/2014 10:07:55 PM] Oaa Yaak: Oh, it's only 10 over here...

[3/3/2014 10:07:56 PM] ( °0°) 7 ~ 4—2L Andrew Cornell: (OH SNAP TIME TO GET
DRUNK)

[3/3/2014 10:08:05 PM] Oaa Yaak: HAPPY BIRTHDAY VIA! (heart)

[3/3/2014 10:08:19 PM] Oaa Yaak: The Grate Oracle Lewot descends from the sky on his towel.
[3/3/2014 10:08:27 PM] Oaa Yaak: Lewot "Happy birthday, Levan!"

[3/3/2014 10:08:33 PM] Oaa Yaak: Lewot "Have a beer!"



[3/3/2014 10:08:42 PM] Oaa Yaak: Levan acquires... lemme check which beer would be best.
[3/3/2014 10:09:58 PM] Oaa Yaak: I'll give her a Bwaha Spirit.

[3/3/2014 10:10:01 PM] Killer Velvet: (I'm gonna bathroom, brb)

[3/3/2014 10:11:03 PM] Oaa Yaak: Lewot "Now then, you guys should come back and see me at
my house. I'll make preparations for you to take an airship up to On-Ede."

[3/3/2014 10:11:15 PM] Oaa Yaak: Lewot "See you guys there!"

[3/3/2014 10:11:22 PM] Oaa Yaak: He jumps off-screen.

[3/3/2014 10:11:30 PM] Oaa Yaak: Jack scratches his head, wondering who that was.

[3/3/2014 10:11:43 PM] (’ °0®) 7 ~ -—L Andrew Cornell: "..huh..well that was
surprisingly convenient," I say.

[3/3/2014 10:11:57 PM] (’ °0°) 7 ~ -——L Andrew Cornell: I then proceed to tell Jack who
exactly the Great Oracle Lewot is.

[3/3/2014 10:12:11 PM] Oaa Yaak: Ahem... Grate.

[3/3/2014 10:12:21 PM] (J °g®) “ ~ -—-L Andrew Cornell: (but he's great too)

[3/3/2014 10:12:31 PM] Oaa Yaak: Do you guys want to go back to town or stop here?

[3/3/2014 10:13:14 PM] (’ °0°) “ ~ -—2L Andrew Cornell: (I'm still good to go, honestly)
[3/3/2014 10:13:30 PM] Killer Velvet: (aaandb ack)

[3/3/2014 10:14:17 PM] Killer Velvet: (I'm all good to keep going if Via and Jared are, but Miles
needs to get through his little crisis of conscience)

[3/3/2014 10:14:40 PM] (7 °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (yeah, nothing like finding out
your heroes are just a couple of lab rats in body armor)

[3/3/2014 10:14:47 PM] Oaa Yaak: Like I say, town won't be too interesting so we can deest
some of us for that part...

[3/3/2014 10:15:06 PM] Oaa Yaak: Jack hops over toward Levan.

[3/3/2014 10:15:16 PM] Oaa Yaak: He seems to like her.

[3/3/2014 10:15:27 PM] Killer Velvet: (being floaty, he would)

[3/3/2014 10:15:45 PM] (* °0°)  ~ -—L Andrew Cornell: (every body hitting on Levan)
[3/3/2014 10:16:08 PM] Oaa Yaak: Jack "So uh... hey... I'm pretty disoriented here... can I stick
with you guys for a little while? Until L... figure out what I'm doing?"

[3/3/2014 10:16:23 PM] Oaa Yaak: (PARTNER UNIT)

[3/3/2014 10:16:48 PM] Killer Velvet: Miles holds back his tears. Still not the time to fall apart.
[3/3/2014 10:16:55 PM] Killer Velvet: "Y-yeah. That's fine with me, at least."

[3/3/2014 10:17:22 PM] (J °g°) 7 ~ —-=L Andrew Cornell: "I see no reason not to!" I say.
"Maybe you'll be able to get some help from Lewot!"

[3/3/2014 10:17:42 PM] Oaa Yaak: Jack "Who's Lewot?"

[3/3/2014 10:17:52 PM] (’ °0®) 7 ~ —L Andrew Cornell: On 3/3/14, at 10:11 PM,

(! °0®) 7 ~-1—=L Andrew Cornell wrote:

> [ then proceed to tell Jack who exactly the Great Oracle Lewot is.

[3/3/2014 10:18:02 PM] ( °0°) 7 ~ —L Andrew Cornell: (literally did this five minutes
ago

[3/3/2014 10:18:23 PM] Oaa Yaak: Well, hey, he's disoriented.

[3/3/2014 10:18:28 PM] Oaa Yaak: Jack "Oh, right..."



[3/3/2014 10:18:33 PM] (’ °0°®) 7 ~ -—L Andrew Cornell: ( :|)

[3/3/2014 10:18:33 PM] Princess Jay: (I dunno, I'm thinking of just dropping out of the game.)
[3/3/2014 10:18:56 PM] Oaa Yaak: (You don't mean permanently?)

[3/3/2014 10:20:27 PM] Princess Jay: (I do. I just haven't really enjoyed it the last few sessions
and I don't know why, and I don't really like having my disinterest hold you guys up.)

[3/3/2014 10:21:09 PM] Oaa Yaak: Well, my golden rule is that you should be enjoying it.
[3/3/2014 10:21:22 PM] Oaa Yaak: You can always come back later if you drop out, I guess.
[3/3/2014 10:21:28 PM] Oaa Yaak: But...

[3/3/2014 10:22:02 PM] Oaa Yaak: it might be because we've had such long breaks and the story
hasn't flowed very well...

[3/3/2014 10:22:12 PM] Oaa Yaak: But if you don't know why, I can understand that.

[3/3/2014 10:22:30 PM] Killer Velvet: (sucks, though.)

[3/3/2014 10:22:43 PM] (* °0°)  ~ -—2 Andrew Cornell: (yeah, sorry to hear that ): )
[3/3/2014 10:23:29 PM] Oaa Yaak: Shall we write Jay out right now, then?

[3/3/2014 10:23:53 PM] Oaa Yaak: He can leave the group, and if you decide you want to play
again later, he can come back?

[3/3/2014 10:24:43 PM] Oaa Yaak: Of course we've all grown attached to him and we'll all miss
you, but I don't want to make you keep playing if you're not enjoying it.

[3/3/2014 10:25:10 PM] (* °0°) ’ ~ —=L Andrew Cornell: (canonically-speaking, Jay could
head off on a soul-searching journey to deal with the loss of his people and potentially search for
more of his kind in the world)

[3/3/2014 10:25:16 PM] Oaa Yaak: (Characters would constantly come and go with absolutely
no explanation in Allo's Town...)

[3/3/2014 10:28:12 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: oooooh does this mean I can grab my
sister, she's been showing interest in this stuff and she's literally always around

[3/3/2014 10:28:22 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: she's around even more often than I
am anyway

[3/3/2014 10:28:33 PM] Oaa Yaak: Well she can join, yes

[3/3/2014 10:28:34 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: if we need numbers anyway
[3/3/2014 10:28:59 PM] Oaa Yaak: I like three players best but she's perfectly welcome
[3/3/2014 10:29:21 PM] Oaa Yaak: I want to see if Jared wants to write his exit scene, though
[3/3/2014 10:30:15 PM] Oaa Yaak: (we can meet your sister on the airship, separately from
Levity)

[3/3/2014 10:31:00 PM] Princess Jay: I don't.

[3/3/2014 10:31:04 PM] Oaa Yaak: Okay

[3/3/2014 10:31:05 PM] Oaa Yaak: well

[3/3/2014 10:31:09 PM] Oaa Yaak: you're always welcome back

[3/3/2014 10:31:12 PM] Oaa Yaak: thanks for playing so far

[3/3/2014 10:31:17 PM] Killer Velvet: Keep in touch, yeah?

[3/3/2014 10:31:35 PM] Oaa Yaak: hope you find something you can enjoy more

[3/3/2014 10:32:08 PM] Oaa Yaak: so then, to make this work...

[3/3/2014 10:32:21 PM] Oaa Yaak: well, I'm not sure I can capture Jay's voice that well...
[3/3/2014 10:32:40 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Keep in touch if you'd like!!
[3/3/2014 10:32:48 PM] Oaa Yaak: but Jay decides to leave the party to go on a solo quest to



find the person who killed his tribe.

[3/3/2014 10:32:58 PM] Oaa Yaak: Goodbyes are exchanged...

[3/3/2014 10:33:56 PM] Oaa Yaak: I guess he'll keep all of his items and money so that he can
start with them if he comes back...

[3/3/2014 10:34:05 PM] Oaa Yaak: The rest of you have plenty of money, anyway

[3/3/2014 10:34:28 PM] Oaa Yaak: Jay treks off into the distance, through the tall, dry grass
[3/3/2014 10:34:41 PM] Oaa Yaak: the omnipresent light breeze sends him off

[3/3/2014 10:34:49 PM] Oaa Yaak: is this forever farewell? Only time will tell.

[3/3/2014 10:35:00 PM] Oaa Yaak: Carry on, my wayward son.

[3/3/2014 10:35:18 PM] Oaa Yaak: May your people be avenged.

[3/3/2014 10:36:29 PM] Oaa Yaak: With some loneliness in their hearts, the rest of you watch
him disappear into the horizon, and then start to make your way back to town...

[3/3/2014 10:36:37 PM] Oaa Yaak: Jack in Halen tagging along...

[3/3/2014 10:36:46 PM] Killer Velvet: Miles can hardly keep his emotions in check at this point.
[3/3/2014 10:37:07 PM] Oaa Yaak: (your hearts*)

[3/3/2014 10:37:51 PM] Oaa Yaak: I can't remember if you had ever gone into the taller, greener
section of grass between the castle and the bridge back to town.

[3/3/2014 10:37:59 PM] Killer Velvet: First his heroes turn out to be frauds and villains, and
then one of his companions leaves?

[3/3/2014 10:38:17 PM] Killer Velvet: The tears spill from his eyes unchecked.

[3/3/2014 10:38:57 PM] Oaa Yaak: I guess either way, this isn't quite the time for another
zombie ambush, so I'll say they had been defeated by Abram and Pidenski, unless you guys had
actually fought them.

[3/3/2014 10:39:04 PM] Oaa Yaak: So you go through the taller grass unharmed..

[3/3/2014 10:39:05 PM] Oaa Yaak: .

[3/3/2014 10:39:12 PM] Oaa Yaak: Then through some more shorter grass...

[3/3/2014 10:39:27 PM] Oaa Yaak: You reach the bridge back to Trelvet.

[3/3/2014 10:39:44 PM] Oaa Yaak: Initially crossing it, Miles had been sure it would collapse
under you.

[3/3/2014 10:39:59 PM] Killer Velvet: Miles just crosses the bridge without a word, dragging the
floating Levan behind him.

[3/3/2014 10:40:13 PM] (J °g°) Z ~-—-=L Andrew Cornell: I follow in a quiet somber state
[3/3/2014 10:40:20 PM] Oaa Yaak: Jack and... Rammen... wow, it really does feel like fewer...
[3/3/2014 10:40:31 PM] Oaa Yaak: You cross the bridge.

[3/3/2014 10:40:34 PM] Oaa Yaak: It does not collapse.

[3/3/2014 10:40:42 PM] Oaa Yaak: It's fairly long...

[3/3/2014 10:40:51 PM] Oaa Yaak: Er, where's the Trelvet map...

[3/3/2014 10:41:06 PM] Oaa Yaak: Here it is.

[3/3/2014 10:41:17 PM] Oaa Yaak: You're back in town.

[3/3/2014 10:41:24 PM] Oaa Yaak: You're by just a random house.

[3/3/2014 10:41:41 PM] Oaa Yaak: The Golden Crown is straight ahead, a couple houses down.
[3/3/2014 10:41:54 PM] Oaa Yaak: You should probably... well, eh, you're healed from the
Block...

[3/3/2014 10:42:05 PM] Oaa Yaak: Your choice whether you want to sleep for the night.
[3/3/2014 10:42:16 PM] Oaa Yaak: We can still play more if you do.



[3/3/2014 10:42:25 PM] Killer Velvet: (Via is not really here)

[3/3/2014 10:42:38 PM] Oaa Yaak: Via are you okay?

[3/3/2014 10:42:43 PM] Oaa Yaak: It is your birthday you should be happy

[3/3/2014 10:42:58 PM] Killer Velvet: (I think that's what's going on, they are wrapped up in
happy birthday things)

[3/3/2014 10:43:09 PM] Oaa Yaak: Oh yeah, probably...

[3/3/2014 10:43:50 PM] Oaa Yaak: Well... Inn or Lewot's house?

[3/3/2014 10:43:55 PM] Oaa Yaak: Or explore random houses?

[3/3/2014 10:44:02 PM] Oaa Yaak: Or Cassima's...

[3/3/2014 10:44:02 PM] Killer Velvet: What time of day is it?

[3/3/2014 10:44:06 PM] Oaa Yaak: Hmm...

[3/3/2014 10:44:23 PM] Oaa Yaak: The last time | REMEMBER referencing time was when you
were back in the Inn, just waking up...

[3/3/2014 10:44:30 PM] Oaa Yaak: I think it was like 10 AM.

[3/3/2014 10:44:37 PM] Oaa Yaak: So it's probably safe to say it's getting late.

[3/3/2014 10:44:44 PM] Oaa Yaak: But it doesn't really matter.

[3/3/2014 10:44:54 PM] Oaa Yaak: A day will refuse to pass until you sleep for the night.
[3/3/2014 10:45:07 PM] Oaa Yaak: Unless I need it to be nighttime =P

[3/3/2014 10:46:02 PM] Oaa Yaak: The Inn is not really needed, but you might want to visit
Cassima... well... lemme check your items.

[3/3/2014 10:46:12 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (oh i thought we were done)
[3/3/2014 10:46:23 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (and i...... stopped paying attention to
chat)

[3/3/2014 10:46:36 PM] (J °g°) 7 ~ -L—-L Andrew Cornell: (silly Levvies, we're never
done~)

[3/3/2014 10:46:46 PM] Killer Velvet: (the ride never ends)

[3/3/2014 10:47:05 PM] Oaa Yaak: I mean, I want to keep going to get past the boring town stuff
so next time we can start on the airship.

[3/3/2014 10:47:14 PM] Oaa Yaak: So you don't have to pay attention.

[3/3/2014 10:47:22 PM] Oaa Yaak: But, you do have some items that Cassima could cook.
[3/3/2014 10:47:39 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (which ones again?)

[3/3/2014 10:47:48 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (i would like to pay attention but i
have to catch up)

[3/3/2014 10:47:50 PM] Oaa Yaak: You were attempting to get up to a Four-Bean Salad
[3/3/2014 10:47:53 PM] Oaa Yaak: and you can cook the Potato

[3/3/2014 10:47:57 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (there should be onigiri here that you
can buy)

[3/3/2014 10:48:07 PM] Oaa Yaak: Well, there's the market area.

[3/3/2014 10:48:19 PM] Oaa Yaak: After Levan catches up, where does the party go?

[3/3/2014 10:48:28 PM] Killer Velvet: the market, first.

[3/3/2014 10:48:29 PM] (* °n°)  ~ -—=L Andrew Cornell: (waiting for it)
[3/3/2014 10:48:48 PM] (* °0°) ’ ~ —2L Andrew Cornell: (well, knowing it's late, is the

market even open? )
[3/3/2014 10:49:03 PM] Oaa Yaak: You'll find out, I guess.



[3/3/2014 10:49:47 PM] Oaa Yaak: Just so you'll stop bugging me about the time, how about the
party sleeps for the night at the Golden Crown while Via catches up.

[3/3/2014 10:49:57 PM] Killer Velvet: Good plan.

[3/3/2014 10:50:21 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (I'm gay)

[3/3/2014 10:50:47 PM] Oaa Yaak: You don't spend any money because Abram had a stockpile
of Inn Coupons on hold there and you... get them... because... I said so. Like, they tore down the
statue of Abram and Pidenski and erected a statue of you guys, including Jay

[3/3/2014 10:50:55 PM] Oaa Yaak: you're the new town heroes

[3/3/2014 10:51:01 PM] Oaa Yaak: which shows how fickle the townsfolk are

[3/3/2014 10:51:10 PM] Oaa Yaak: and how right Brain was that you had ruined his plan.
[3/3/2014 10:51:31 PM] Oaa Yaak: (Also does gay mean caught up?)

[3/3/2014 10:52:03 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (yes! I am all gayed up)

[3/3/2014 10:52:09 PM] Oaa Yaak: ( (heart) )

[3/3/2014 10:52:19 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Hey Miles! Hey Miles Hey Miles
Hey Miles,"

[3/3/2014 10:52:33 PM] Killer Velvet: Miles is still a bit out of it. He didn't sleep well.

[3/3/2014 10:52:36 PM] Killer Velvet: "Hm?"

[3/3/2014 10:53:09 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan touches his face. She is up
very close to him.

[3/3/2014 10:53:18 PM] Oaa Yaak: Jack bounces out of his room, apparently feeling cheerier
like a proper Kirby.

[3/3/2014 10:54:15 PM] Killer Velvet: Miles' face is a mask of guilt and shame.

[3/3/2014 10:54:15 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Hey hey hey hi"

[3/3/2014 10:54:52 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Miiiles, do you need anything?"
[3/3/2014 10:55:05 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: She asks that in a singsongy voice.
[3/3/2014 10:55:11 PM] Killer Velvet: "I dunno.."

[3/3/2014 10:55:13 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: She looks over at Jack.

[3/3/2014 10:55:30 PM] Oaa Yaak: Jack smiles and waves, doing the Kirby "Hiii!"

[3/3/2014 10:55:58 PM] Oaa Yaak: Is Rammen awake?

[3/3/2014 10:56:43 PM] Killer Velvet: Miles heads downstairs. He's not focused on much of
anything right now, feeling responsible for their current predicament.

[3/3/2014 10:57:23 PM] Killer Velvet: He is still only a kid, after all.

[3/3/2014 10:57:24 PM] Oaa Yaak: Rammen might feel a bout of deest coming on...

[3/3/2014 10:57:37 PM] (’ °a°) 7 ~ —2L Andrew Cornell: (RAMMEN IS FINE STOP
GIVING ME DISEASES)

[3/3/2014 10:57:40 PM] Oaa Yaak: k

[3/3/2014 10:57:47 PM] Oaa Yaak: The party heads outside

[3/3/2014 10:57:53 PM] Oaa Yaak: and toward the market

[3/3/2014 10:57:59 PM] Oaa Yaak: Cassima's is between here and there, though

[3/3/2014 10:58:04 PM] Oaa Yaak: stop there first?

[3/3/2014 10:58:06 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (omfg)

[3/3/2014 10:58:21 PM] (’ °0°) 7 ~ —2L Andrew Cornell: I decide to lead the party into
Cassima's

[3/3/2014 10:58:28 PM] (* °c°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (also hi Levvies)



[3/3/2014 10:58:30 PM] Oaa Yaak: Rammen heads for Cassima's...

[3/3/2014 10:58:34 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (hi arorable)

[3/3/2014 10:58:38 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (someone jsut rickrolled me)
[3/3/2014 10:58:41 PM] Oaa Yaak: Cassima "Door's open."

[3/3/2014 10:58:43 PM] Killer Velvet: (hi kv)

[3/3/2014 10:58:49 PM] Oaa Yaak: She's cooking up a storm as usual.

[3/3/2014 10:59:08 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Food food food food~"
[3/3/2014 10:59:16 PM] Oaa Yaak: Jack's eyes widen as he enters her house.

[3/3/2014 10:59:17 PM] (J °g°) 7 ~-1—2L Andrew Cornell: "Hey, Cassima," I say.
[3/3/2014 10:59:20 PM] Oaa Yaak: Jack "Fooooood..."

[3/3/2014 10:59:25 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan seems a touch more bouncy
than usual.

[3/3/2014 10:59:25 PM] Killer Velvet: (Speaking of food, I need some of my own.)

[3/3/2014 10:59:27 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Just a little.

[3/3/2014 10:59:30 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Maybe.

[3/3/2014 10:59:35 PM] Killer Velvet: (I don't think I've got anything of any use for cooking)
[3/3/2014 10:59:39 PM] Oaa Yaak: Cassima "Hello, you folks."

[3/3/2014 10:59:40 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: And very singsongy.

[3/3/2014 10:59:43 PM] Killer Velvet: (Well, I have a Potato.)

[3/3/2014 10:59:51 PM] Oaa Yaak: Cassima "Heard you killed the Monster King."

[3/3/2014 11:00:05 PM] Killer Velvet: (But Miles will freely offer whatever anyone might need)
[3/3/2014 11:00:06 PM] Oaa Yaak: Cassima "I suppose that's impressive."

[3/3/2014 11:00:44 PM] (J °g°®) Z ~ -—2L Andrew Cornell: I look down at Jack. "That's one
way of putting it, I suppose,” I say.

[3/3/2014 11:01:02 PM] Oaa Yaak: Cassima notices Jack. "Picked up a new one, eh?"

[3/3/2014 11:01:18 PM] Oaa Yaak: Jack "Umm... your food smells... sooooo goooooood..."
[3/3/2014 11:01:51 PM] Oaa Yaak: Cassima "You look like you recently had the tar beaten out
of you."

[3/3/2014 11:01:58 PM] Oaa Yaak: Cassima "Here, try a fried egg."

[3/3/2014 11:02:07 PM] Oaa Yaak: She gives him a fried egg.

[3/3/2014 11:02:08 PM] ( °c®) 7 ~ -—2 Andrew Cornell: "He was prisoner to the Monster
King, so naturally we've rescued him," I explain.

[3/3/2014 11:02:21 PM] (J °g°) 7 ~ -—-=L Andrew Cornell: "He's traveling with us for the
time being."

[3/3/2014 11:02:22 PM] Oaa Yaak: Cassima "Prisoner, eh?"

[3/3/2014 11:02:31 PM] Oaa Yaak: Jack greedily inhales the Fried Egg.

[3/3/2014 11:02:38 PM] Oaa Yaak: He heals 12 HP! =P

[3/3/2014 11:03:00 PM] (* °0°) ’ ~ -—2L Andrew Cornell: "Yes," I say.

[3/3/2014 11:03:00 PM] Oaa Yaak: Jack "Mmmmmmmmmmmm..."

[3/3/2014 11:03:12 PM] (’ °0°) 7 ~ -—2L Andrew Cornell: "In a manner of speaking."
[3/3/2014 11:03:19 PM] Oaa Yaak: Cassima "So, got any ingredients for me?"

[3/3/2014 11:03:24 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "I do!"

[3/3/2014 11:03:28 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "I do, I do~"

[3/3/2014 11:03:41 PM] Oaa Yaak: Cassima inspects Levan's inventory.



[3/3/2014 11:03:42 PM] (* °0°) 7 ~ —L Andrew Cornell: "She's been waiting to visit you
for a while now," I say.

[3/3/2014 11:03:54 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan is very floaty.

[3/3/2014 11:04:13 PM] Oaa Yaak: Cassima "I remember the Two-Bean Salad... Yes, I can add
that Woo Bean..."

[3/3/2014 11:04:28 PM] Oaa Yaak: She mixes up the salad. It becomes a Three-Bean Salad!

[3/3/2014 11:04:45 PM] (J °g°) “ ~ -L—2L Andrew Cornell: "I don't know if you need a Hee
Bean to make it a Four-Bean Salad," I say, bringing mine out.

[3/3/2014 11:04:59 PM] Oaa Yaak: Cassima "Any bean will do, yes. Here we go..."

[3/3/2014 11:05:07 PM] Oaa Yaak: She mixes in the Hee Bean...

[3/3/2014 11:05:15 PM] Oaa Yaak: It becomes a Four-Bean Salad!

[3/3/2014 11:05:22 PM] Oaa Yaak: I think it was +4 to all stats for 4 turns.

[3/3/2014 11:05:24 PM] Oaa Yaak: For everyone.

[3/3/2014 11:05:31 PM] Oaa Yaak: Or maybe just one person...

[3/3/2014 11:05:34 PM] Oaa Yaak: Lemme check.

[3/3/2014 11:05:39 PM] Killer Velvet: (back)

[3/3/2014 11:05:53 PM] (’ °0°)  ~ -—=L Andrew Cornell: (you left?)

[3/3/2014 11:06:03 PM] Oaa Yaak: Yeabh, it's just for one person.

[3/3/2014 11:06:13 PM] Killer Velvet: (glad you noticed.)

[3/3/2014 11:06:19 PM] Oaa Yaak: Cassima "That there salad will give you quite a boost in
battle. Lots of healthy nutrients."

[3/3/2014 11:06:29 PM] Oaa Yaak: Cassima "Use it well."

[3/3/2014 11:06:43 PM] (’ °0°) 7 ~ -——L Andrew Cornell: (sorry, I was busy explaining
how we're traveling with the former Monster King =P )

[3/3/2014 11:06:56 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Yay thank you!!"

[3/3/2014 11:07:31 PM] ( °0°) 7 ~ -—2L Andrew Cornell: "Hey, what do you think of
mixing this Mistake with this VOLCANO BAKEMEAT I've got?" I ask

[3/3/2014 11:07:37 PM] Killer Velvet: Miles shakes his head a bit.

[3/3/2014 11:07:39 PM] Killer Velvet: "Huh?"

[3/3/2014 11:07:43 PM] Killer Velvet: "Oh.."

[3/3/2014 11:08:10 PM] Oaa Yaak: Cassima "Well, the VOLCANO BAKEMEAT just absorbs
anything you put into it. But the Mistake isn't worth much, so it wouldn't exacty be a loss."
[3/3/2014 11:08:26 PM] (’ °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: "Might as well," I say, handing
over the ingredients.

[3/3/2014 11:08:39 PM] Oaa Yaak: She mixes the Mistake in...

[3/3/2014 11:08:46 PM] Oaa Yaak: It just gets sucked into the chunk of meat.

[3/3/2014 11:09:03 PM] (7 °0®) ? ~ .—L Andrew Cornell: "Fascinating," I say, watching
the absorption take place in the pot.

[3/3/2014 11:09:28 PM] Oaa Yaak: It's still just VOLCANO BAKEMEAT.

[3/3/2014 11:09:46 PM] Oaa Yaak: I don't think you guys have ever used one of those... or
maybe you did.

[3/3/2014 11:10:02 PM] (’ °0°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (apparently I have one, so
*shrug*)



[3/3/2014 11:10:02 PM] Killer Velvet: (I think we've had that one for quite some time..)
[3/3/2014 11:10:19 PM] Oaa Yaak: Cassima "Anything else?"

[3/3/2014 11:10:27 PM] Killer Velvet: Miles holds out his Potato.

[3/3/2014 11:10:30 PM] Killer Velvet: "Um.."

[3/3/2014 11:10:42 PM] Oaa Yaak: Cassima "Sure, I can fry something up..."

[3/3/2014 11:11:31 PM] Oaa Yaak: She slices up the potato and cooks it into some French Fries.
[3/3/2014 11:11:47 PM] Oaa Yaak: Cassima "These can be shared by all of you. Should heal up
about 3 HP each.)

[3/3/2014 11:11:52 PM] Oaa Yaak: "*

[3/3/2014 11:12:05 PM] Killer Velvet: Miles takes the French Fries. "Thanks.."

[3/3/2014 11:12:57 PM] Oaa Yaak: (You could combine the Ultra Shroom and Hyper Potion for
a Hyper Ultra...)

[3/3/2014 11:13:30 PM] Killer Velvet: (oh, right, I forgot I had both of those)

[3/3/2014 11:13:47 PM] Killer Velvet: Miles pulls out his Hyper Potion and his Ultra Shroom.
[3/3/2014 11:14:14 PM] Oaa Yaak: Cassima "Ah, yes. I can combine those if you like."
[3/3/2014 11:14:27 PM] Killer Velvet: "Please.."

[3/3/2014 11:14:42 PM] Oaa Yaak: She boils the Potion in a pot and dunks the Ultra Shroom
in...

[3/3/2014 11:14:48 PM] Oaa Yaak: The smell is pretty nice...

[3/3/2014 11:14:51 PM] Oaa Yaak: Jack's mouth waters.

[3/3/2014 11:15:05 PM] Oaa Yaak: Miles acquires a Hyper Ultra!

[3/3/2014 11:15:14 PM] Oaa Yaak: (It has a pretty non-indicative name.)

[3/3/2014 11:15:45 PM] Oaa Yaak: Levan, do you want to cook your Potato or Magic Mango?
[3/3/2014 11:16:30 PM] Oaa Yaak: Actually, apparently the Mango does not cook into anything
by itself...

[3/3/2014 11:16:52 PM] Oaa Yaak: I have too many items.

[3/3/2014 11:17:45 PM] Oaa Yaak: Cassima "If you guys want to try something exotic, you
should head up to On-Ede. There's some new place serving this nukimaki onigiri stuff. It's rice
wrapped in meat. Apparently it's pretty good."

[3/3/2014 11:18:19 PM] Oaa Yaak: Jack "Oooooh..."

[3/3/2014 11:19:00 PM] Oaa Yaak: I think we're done cooking?

[3/3/2014 11:19:01 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Po

[3/3/2014 11:19:03 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Potato!

[3/3/2014 11:19:05 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Wow

[3/3/2014 11:19:06 PM] Oaa Yaak: Potato!

[3/3/2014 11:19:25 PM] Oaa Yaak: Cassima "Would you like some French Fries as well, dear?"
[3/3/2014 11:19:55 PM] Killer Velvet: Po

[3/3/2014 11:20:05 PM] Oaa Yaak: Powowo

[3/3/2014 11:20:33 PM] Oaa Yaak: Jack "French Friiiies..."

[3/3/2014 11:20:51 PM] Oaa Yaak: Well, I'll assume you have her cook them...

[3/3/2014 11:21:12 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Yes!

[3/3/2014 11:21:13 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: I do

[3/3/2014 11:21:16 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: sorry I am gay!

[3/3/2014 11:21:24 PM] Oaa Yaak: Hey, don't be sorry for that

[3/3/2014 11:21:25 PM] Killer Velvet: never be sorry you are gay



[3/3/2014 11:21:44 PM] Oaa Yaak: it'll make you fat!

[3/3/2014 11:21:58 PM] Oaa Yaak: Unlike these French Fries, which are cooked health-
consciously.

[3/3/2014 11:22:08 PM] Oaa Yaak: So that's about all you can cook right now...

[3/3/2014 11:22:15 PM] Oaa Yaak: Head to the market?

[3/3/2014 11:23:46 PM] Killer Velvet: Miles heads out the door towards the market with only a
murmured "Thanks, Cassima.."

[3/3/2014 11:24:31 PM] Oaa Yaak: Oh, also, Rammen, I was going to mention, at the end of the
In Halen battle you used the Knife, but you can't actually use it yet, or the Axe, you have to train
with lower-leveled versions. So I retconned it to another Whip use.

[3/3/2014 11:24:54 PM] Oaa Yaak: The party follows Miles outside...

[3/3/2014 11:24:59 PM] Oaa Yaak: you walk a few houses back...

[3/3/2014 11:25:06 PM] Oaa Yaak: you enter the open market area with all the stands.

[3/3/2014 11:25:13 PM] Oaa Yaak: Except... most of the stands are empty.

[3/3/2014 11:25:26 PM] Oaa Yaak: There appears to be just two of them in the middle.

[3/3/2014 11:25:38 PM] Oaa Yaak: That are still selling stuff.

[3/3/2014 11:26:10 PM] Oaa Yaak: I guess you go up to them...

[3/3/2014 11:26:25 PM] Oaa Yaak: One is mushrooms: Mushroom, Super Shroom, Ultra
Shroom, and 1-Up Mushroom.

[3/3/2014 11:26:50 PM] Oaa Yaak: The other is flowers: Fire Flower, Ice Flower, Copy Flower.
[3/3/2014 11:27:55 PM] Killer Velvet: Miles comes to attention. The lack of open stalls catches
his eye.

[3/3/2014 11:28:06 PM] Killer Velvet: "Hm.. Something's not right."

[3/3/2014 11:28:26 PM] Oaa Yaak: The two stall operators are talking to each other.

[3/3/2014 11:28:36 PM] Oaa Yaak: In whispers.

[3/3/2014 11:28:59 PM] Killer Velvet: Miles walks up to the Mushroom Stall first.

[3/3/2014 11:29:27 PM] Oaa Yaak: The guy has a mustache. Maybe he's Mario's ancestor.
[3/3/2014 11:29:50 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "?7?"

[3/3/2014 11:29:56 PM] Oaa Yaak: Mustache "How's-a you doin'-a today?"

[3/3/2014 11:30:18 PM] Oaa Yaak: (The game takes place in the past of the Mushroom World,
remember.)

[3/3/2014 11:30:41 PM] Killer Velvet: Miles gestures to the empty market. "Where is everyone?
I've never seen this square so empty.."

[3/3/2014 11:31:10 PM] (’ °0°) 7 ~ -—=L Andrew Cornell: (I'll talk with ya later bout that
training business, Lewot)

[3/3/2014 11:31:11 PM] Oaa Yaak: Mustache "Yeah, everyone's-a movin' up-a to On-Ede.
Business is-a so slow, so slow."

[3/3/2014 11:31:23 PM] (’ °0°) 7 ~ +—=L Andrew Cornell: "Why so slow here though?" I
ask.

[3/3/2014 11:32:11 PM] Oaa Yaak: Mustache "Well-a, everyone-a wanted to a-move away from-
a the monster attacks, I a-think, but-a now you-a paisanos have-a cleared out-a all-a the
monsters!"

[3/3/2014 11:32:26 PM] Oaa Yaak: Mustache "Bad-a timing, I a-think."

[3/3/2014 11:33:04 PM] (’ °0°) 7 ~ +—L Andrew Cornell: "I guess," I say, though I can't



help but wonder about the state On-Ede is in, what with the defunct marshmallow factory and
now the influx of immigrants.

[3/3/2014 11:33:50 PM] Oaa Yaak: Mustache "Well-a, need any-a mushrooms-a?"

[3/3/2014 11:34:40 PM] Killer Velvet: Miles reaches for his wallet. "One 1-Up Shroom and one
Ultra Shroom."

[3/3/2014 11:35:07 PM] Oaa Yaak: Mustache "For a-you, hero a-guys, that will be only-a..."
[3/3/2014 11:35:28 PM] Oaa Yaak: Mustache "500-a Gold?"

[3/3/2014 11:35:52 PM] Oaa Yaak: Mustache "Er-a... I meant-a 5,000."

[3/3/2014 11:36:02 PM] Oaa Yaak: Mustache "English is-a difficult for-a me."

[3/3/2014 11:36:24 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "It should be difficult for me, but... I
guess something happened?"

[3/3/2014 11:36:27 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "I dunno."

[3/3/2014 11:36:32 PM] Killer Velvet: Miles hands over the cash. "All yours."

[3/3/2014 11:36:52 PM] Oaa Yaak: Mustache "Thank you-a so much a for to buying my a-
Shrooms!"

[3/3/2014 11:37:39 PM] Oaa Yaak: Anybody else?

[3/3/2014 11:38:08 PM] Killer Velvet: "You don't happen to have any Life Shrooms hidden
away, do you?"

[3/3/2014 11:38:37 PM] Oaa Yaak: Mustache "I am a-sorry, I am all a-out."

[3/3/2014 11:38:54 PM] Killer Velvet: "I thought as much, but it doesn't hurt to ask."

[3/3/2014 11:39:28 PM] Oaa Yaak: Mustache "The a-Life a-Shroom, she is always a-better than
a-the 1-Up Mushroom! But she is a-harder to a-grow."

[3/3/2014 11:39:29 PM] (’ °0°) 7 ~ —2L Andrew Cornell: "T1l take a couple of 1-Ups," I
say.

[3/3/2014 11:40:09 PM] Oaa Yaak: Mustache "Grazie, grazie! That will be-a..."

[3/3/2014 11:40:30 PM] Oaa Yaak: Mustache "4,000?"

[3/3/2014 11:41:20 PM] Oaa Yaak: You guys are loaded.

[3/3/2014 11:41:39 PM] Oaa Yaak: The treasure room was optional, so be glad you found it.
[3/3/2014 11:41:51 PM] Killer Velvet: Shame there are only two vendors left.

[3/3/2014 11:41:58 PM] Killer Velvet: Miles approaches the Flower stall.

[3/3/2014 11:42:00 PM] Oaa Yaak: You might find more in the city.

[3/3/2014 11:42:07 PM] Killer Velvet: "Can I get one Fire and one Ice Flower?"

[3/3/2014 11:42:26 PM] Oaa Yaak: What kind of accent haven't I done...

[3/3/2014 11:42:47 PM] Oaa Yaak: Flower "Da, will be..."

[3/3/2014 11:43:01 PM] Oaa Yaak: Flower "1,000 Gold, da?"

[3/3/2014 11:43:24 PM] Killer Velvet: Miles pays the man.

[3/3/2014 11:43:41 PM] (’ °0°) 7 ~ -—2L Andrew Cornell: "I'll take a Copy Flower," I say.
[3/3/2014 11:43:42 PM] Oaa Yaak: Flower "You get hero discount, da!"

[3/3/2014 11:43:56 PM] Oaa Yaak: Flower "Copy will be... 800, da?"

[3/3/2014 11:44:08 PM] (* °0°)  ~ -—=L Andrew Cornell: I pay the merchants

[3/3/2014 11:44:34 PM] Oaa Yaak: I don't know what he looks like, I'm just calling him Flower.
[3/3/2014 11:44:41 PM] Killer Velvet: (I think we lost Via again?)

[3/3/2014 11:44:56 PM] Oaa Yaak: Well, that's about the most shopping you can do...
[3/3/2014 11:45:06 PM] Oaa Yaak: I mean you have money but



[3/3/2014 11:45:10 PM] Oaa Yaak: nothing too exciting here

[3/3/2014 11:45:11 PM] Killer Velvet: (I don't know if Levan wants to buy a thing though)
[3/3/2014 11:45:58 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Eeeee"

[3/3/2014 11:46:05 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (How much money does Levan
have)

[3/3/2014 11:46:08 PM] Oaa Yaak: A lot

[3/3/2014 11:46:15 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: well because i should

[3/3/2014 11:46:17 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: sleep semi early

[3/3/2014 11:46:20 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: but wanted to call kv

[3/3/2014 11:46:21 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: but

[3/3/2014 11:46:23 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: ughhh

[3/3/2014 11:46:29 PM] Oaa Yaak: 257,700

[3/3/2014 11:46:38 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: levan wants to buy flowers

[3/3/2014 11:46:43 PM] Oaa Yaak: which ones

[3/3/2014 11:46:47 PM] Oaa Yaak: Fire, Ice, Copy

[3/3/2014 11:46:54 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: what does copy do again

[3/3/2014 11:46:56 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: sorry i am GAYa

[3/3/2014 11:47:06 PM] Oaa Yaak: It makes copies of all of you which all attack random
enemies

[3/3/2014 11:47:08 PM] Oaa Yaak: but unarjmed

[3/3/2014 11:47:13 PM] Oaa Yaak: Army Flower does it but armed

[3/3/2014 11:47:17 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: unarjmed

[3/3/2014 11:47:21 PM] Oaa Yaak: yes

[3/3/2014 11:47:24 PM] Killer Velvet: unarjmed

[3/3/2014 11:47:28 PM] Oaa Yaak: yes

[3/3/2014 11:47:32 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: I want one of each but I don't think I
have inventory space.

[3/3/2014 11:47:45 PM] Oaa Yaak: You have... just enough space!

[3/3/2014 11:47:52 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: yay

[3/3/2014 11:48:00 PM] Oaa Yaak: Flower "Da, will be 1,800 Gold, same rate, da."

[3/3/2014 11:48:05 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: if there are no uhh

[3/3/2014 11:48:11 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: also Levan does the thing.

[3/3/2014 11:48:18 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: If there are no VP restoring items
then shrug

[3/3/2014 11:48:21 PM] Killer Velvet: And if we come to needing more stuff, I've got the
Strange Sack so I can hold on to a lot.

[3/3/2014 11:48:39 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan needs more VP restoring
items and those are generally harder to find

[3/3/2014 11:48:49 PM] Oaa Yaak: You can look for stores in On-Ede.

[3/3/2014 11:48:53 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: slash obtain

[3/3/2014 11:48:53 PM] Killer Velvet: and unfortunately only two stalls here in Trelvet.
[3/3/2014 11:49:39 PM] Oaa Yaak: So... move on to Lewot's house?

[3/3/2014 11:49:55 PM] (* °0°) < ~ -—2L Andrew Cornell: myes

[3/3/2014 11:49:56 PM] Killer Velvet: There's a Save Block in front of Lewot's house, right?
[3/3/2014 11:49:59 PM] Oaa Yaak: Yes.



[3/3/2014 11:50:16 PM] Killer Velvet: I think that's probably a good place to save for the night.
[3/3/2014 11:50:26 PM] Killer Velvet: I'm losing steam.

[3/3/2014 11:50:29 PM] Oaa Yaak: Fair enough.

[3/3/2014 11:50:45 PM] Oaa Yaak: His house was right behind the marketplace...

[3/3/2014 11:50:48 PM] Oaa Yaak: It has a spinning roof.

[3/3/2014 11:51:07 PM] Oaa Yaak: Oh, I guess... well, Jack has no money.

[3/3/2014 11:51:17 PM] Oaa Yaak: So he doesn't buy anything.

[3/3/2014 11:51:54 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Awww

[3/3/2014 11:52:01 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: Levan feels bad for Jack.

[3/3/2014 11:52:12 PM] Oaa Yaak: He hops onto Levan's head.

[3/3/2014 11:52:19 PM] Oaa Yaak: He's very light.

[3/3/2014 11:52:30 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Hi, Jack!"

[3/3/2014 11:52:36 PM] Oaa Yaak: Jack "Hi..."

[3/3/2014 11:52:36 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "You are very light, like me."
[3/3/2014 11:52:42 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Did you want something?"
[3/3/2014 11:52:57 PM] Oaa Yaak: Jack "Well, I'm hungry... but I'

[3/3/2014 11:53:01 PM] Killer Velvet: Miles chuckles a bit. Jack and Levan are pretty cute.
[3/3/2014 11:53:02 PM] Oaa Yaak: m always hungry."

[3/3/2014 11:53:10 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Me too!"

[3/3/2014 11:53:59 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "But I know it's different for you. I
was just, uhh, being facetious, I think? Anyway I could grab you something if you wanted..."
[3/3/2014 11:54:17 PM] Oaa Yaak: Jack "Well... you don't have to..."

[3/3/2014 11:54:27 PM] Oaa Yaak: Jack "I kind of ate you guys before..."

[3/3/2014 11:54:58 PM] Killer Velvet: "Eh, that wasn't really your fault. No hard feelings,
really."

[3/3/2014 11:55:02 PM] Killer Velvet: "I'll buy you something too."

[3/3/2014 11:55:24 PM] Killer Velvet: Miles neglects to mention that the group is spending his
money.

[3/3/2014 11:56:06 PM] Oaa Yaak: Jack "Well... just some Super Shrooms I guess... I only have
20 HP."

[3/3/2014 11:56:10 PM] (Z °c®) 7 ~ -—L Andrew Cornell: I roll my eyes. Knowing his
thoughts.

[3/3/2014 11:56:21 PM] (* °°®) “ ~ -—2 Andrew Cornell: Miles' thoughts
[3/3/2014 11:56:33 PM] Oaa Yaak: Mr. Psychic

[3/3/2014 11:56:49 PM] (7 °z°) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (doodaleedoo~)

[3/3/2014 11:57:10 PM] Oaa Yaak: Mustache "Super is-a 900 Gold-a."

[3/3/2014 11:57:11 PM] Killer Velvet: Miles punches Rammen lightly on the arm.

[3/3/2014 11:57:18 PM] Killer Velvet: Miles buys one for Jack.

[3/3/2014 11:57:40 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Jack is so cute! I love him... it...
it??"

[3/3/2014 11:58:26 PM] Oaa Yaak: Jack "It... him... am I a boy? I guess so."

[3/3/2014 11:58:37 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "Do you think you are one?"
[3/3/2014 11:58:43 PM] Oaa Yaak: Jack "I think so."

[3/3/2014 11:58:56 PM] Oaa Yaak: (Also, Levan has the Witch's Hat. He's clinging to it.)



[3/3/2014 11:58:59 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "I think I am a woman, but in
actuality I'm not sure."

[3/3/2014 11:59:01 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: (omg)

[3/3/2014 11:59:12 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: "But that's just what everyone calls
me!"

[3/3/2014 11:59:12 PM] Killer Velvet: (Levan with the Witch's Hat is adorable)

[3/3/2014 11:59:27 PM] Oaa Yaak: So, you each buy him a Super Shroom?

[3/3/2014 11:59:36 PM] via "final boss" viata, rutger's hair: si

[3/3/2014 11:59:47 PM] Oaa Yaak: And then Save Block in front of Lewot's house, I guess.
[12:01:27 AM] via "final boss" viata, rutger's hair: (heart)

[12:01:31 AM] via "final boss" viata, rutger's hair: cute things

[12:01:49 AM] (’ °0®) 7 ~ -—L Andrew Cornell: (I'm assuming Jack's a guy, male name
and getting called "King" and all...)

[12:02:07 AM] Oaa Yaak: I don't know if Kirby officially has a gender.

[12:02:48 AM] Killer Velvet: the games all say "he"

[12:02:52 AM] via "final boss" viata, rutger's hair: it's kinda funny because I wrote Levan's
character before I realized I was trans but she doesn't really actually understand the concept of
gender

[12:02:58 AM] via "final boss" viata, rutger's hair: so of course she would ask

[12:03:20 AM] via "final boss" viata, rutger's hair: haha

[12:03:47 AM] Oaa Yaak: She's extracted from a woman, at least

[12:03:52 AM] Oaa Yaak: which will COME UP SOON

[12:04:00 AM] Oaa Yaak: so, I guess game saved...



